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17. Wahlperiode

Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Giinther Felbinger FREIE WAHLER
vom 07.06.2016

Zustand der StaatsstralRen in den unterfrankischen
Landkreisen und kreisfreien Stadten

Ich frage die Staatsregierung:

1. Welche StaatsstralRen in den unterfrankischen Land-
kreisen und kreisfreien Stadten befinden sich aktuell
(Stand Mai 2016) in einem sanierungsbeduirftigen Zu-
stand, bitte aufgeschliisselt nach

a) den einzelnen Streckenabschnitten auf den einzel-
nen Staatsstralen in den jeweiligen Landkreisen und
kreisfreien Stadten,

b) den Ursachen fir die Sanierungsbeduirftigkeit und

¢) dem geplanten Zeitpunkt der jeweiligen Sanierungs-
mafnahmen (bitte mit geplanten Sanierungskosten)?

2. Welche Briicken im Bereich der Staatsstralen in den
unterfrankischen Landkreisen und kreisfreien Stadten
befinden sich aktuell in einem sanierungsbedurftigen
Zustand, bitte aufgeschliisselt nach

a) den einzelnen Bricken im Bereich der einzelnen
StaatsstraRen in den jeweiligen Landkreisen und
kreisfreien Stadten,

b) den Ursachen fir die Sanierungsbediirftigkeit und

c) dem geplanten Zeitpunkt der jeweiligen Sanierungs-
mafnahmen (bitte mit geplanten Kosten fir die Sanie-
rungsmaf3inahmen)?

3. Wie viele Unfélle haben sich im Bereich der Staats-

straBen in den unterfrankischen Landkreisen und

kreisfreien Stadten seit dem Jahr 2013 ereignet, bitte

aufgeschlisselt nach

den jeweiligen Unféllen auf den einzelnen Abschnitten

der Staatsstrafden,

b) den Personen- bzw. Sachschadden und beteiligten
Kraftfahrzeugarten und

¢) den Ursachen fiir die Unfalle (u.a. Unfélle aufgrund
baulicher Mangel der StraRen)?

a

L

4.  Welche Staatsstral3enabschnitte in den unterfranki-
schen Landkreisen und kreisfreien Stadten sollten in
den Jahren 2013 bis 2015 saniert werden und welche
dieser Sanierungsmafinahmen sind tatsachlich umge-
setzt worden?

5.  Welche Staatsstraenabschnitte in den unterfranki-
schen Landkreisen und kreisfreien Stadten sollten in
den Jahren 2013 bis 2015 saniert werden und welche
dieser Sanierungsmaflinahmen sind nicht umgesetzt
worden (bitte dann jeweils Angabe der Grunde fir die
Nicht-Sanierung)?
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Bau und Verkehr
vom 11.07.2016

1. Welche Staatsstralen in den unterfréankischen
Landkreisen und kreisfreien Stadten befinden sich
aktuell (Stand Mai 2016) in einem sanierungsbe-
durftigen Zustand, bitte aufgeschlisselt nach

a) den einzelnen Streckenabschnitten auf den einzel-

nen Staatsstralen in den jeweiligen Landkreisen
und kreisfreien Stadten,

b) den Ursachen fir die Sanierungsbedurftigkeit und

c) dem geplanten Zeitpunkt der jeweiligen Sanie-

rungsmalnahmen (bitte mit geplanten Sanie-
rungskosten)?

Der Freistaat hat in den vergangenen Jahren die Erhaltung

der StaatsstralRen massiv gestarkt. Seit 2006 wurden die

Bestandserhaltungsmittel fiir Staatsstra3en deutlich erhoht.

2016 stehen dafir 150 Millionen Euro zur Verfigung, 130

Prozent mehr als noch 2006. Seit 2006 hat der Freistaat

Bayern mehr als 1,1 Milliarden Euro (einschlieRlich 2016

sogar 1,3 Milliarden Euro) in die Staatsstralenerhaltung in-

vestiert. Das hat zu einer erkennbaren Verbesserung des

StraRenzustands gefihrt. Das werden wohl auch die aktuel-

len Auswertungen zum Zustand bayerischer Staatsstral3en

zeigen.

Derzeit liegen aber nur die Ergebnisse der regelméaRig
durchgefuihrten Zustandserfassungen und -bewertungen
des StaatsstraBennetzes fur 2011 vor. Mit den aktuellen Er-
gebnissen der Zustandserfassungen und -bewertungen fir
2015 wird aber in Kiirze gerechnet.

Vor dem genannten Hintergrund sind in nachstehender
Tabelle die nach aktuellem Kenntnisstand fuir 2016 vorgese-
henen Erhaltungsmalinahmen an StaatsstralRen im Regie-
rungsbezirk Unterfranken aufgelistet.

Land- Kosten

Kreis StralBe | MaBnahme [Mio. €] Ursache

HAS | St 2274 | Erneuerung 0,100 |fehlende Frost-
Gleisenau — sicherheit, Trassie-
Breitbrunn rungsmangel

HAS | St 2274 | Erneuerung 0,640 |fehlende Frost-
Dankenfeld — sicherheit, Trassie-
Kirchaich rungsmangel

HAS | St 2274 | Instandsetzung 0,150 |Risse, Flickstellen,
Landkreisgrenze — Verdriickungen
Geusfeld

HAS | St 2274 | Instandsetzung 0,080 |Risse, Flickstellen,
Wustviel — Verdrickungen
Untersteinbach

HAS | St 2274 | Erneuerung 0,100 |fehlende Frost-
Fahrbahndecke sicherheit, Trassie-
Ortsdurchfahrt und rungsmangel
westlich Wustviel

HAS | St 2274 | Instandsetzung 0,075 |Risse, Flickstellen
Geusfeld —
Woustviel
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tra;ig- Stral’e | MaBnahme E(Ncl)izt.eég Ursache tf‘;g StralRe | MaRnahme Fh/cl)izt.e% Ursache
HAS | St 2275 | Instandsetzung 0,250 |Risse, Flickstellen, AB St 2307 | Oberbauverstér- 1,100 |unzureichender
Ortsdurchfahrt Verdriickungen kung in Bessen- Aufbau, Uneben-
Kimmelsbach bach/Keilberg heiten, seit 2015
HAS | St 2278 | Instandsetzung 0,700 |Risse, Flickstellen, AB St 2317 | Oberbauerneu- 1,100 |unzureichender
westlich Hofstetten Verdruckungen erung sudlich Aufbau, Uneben-
HAS | St 2281 | Erneuerung Fahr- | 1,500 |fehlende Frostsi- Rothenbuch heiten
bahn LuRberg — cherheit, Trassie- AB St 2443 | Deckenbau Hutzel-| 0,250 |Risse, Uneben-
Kottendorf rungsmangel grund — Hohl heiten
HAS | St 2281 | Instandsetzung 0,100 |Risse, Flickstellen, AB St 3202 | Oberbausanierung | 1,300 |Risse, Uneben-
Hofheim — Ostheim Verdrickungen in Albstadt heiten
HAS | St 2428 | Erneuerung 0,300 |fehlende Frost- (2. Bauabschnitt)
Fahrbahndecke sicherheit, Trassie-
Einmiindung B 303 rungsmangel
— Wasmuthhausen 2. Welche Briicken im Bereich der StaatsstraRen in
KG | St2290 |Erneuerunginund | 0,800 |fehlende Frost- den unterfrankischen Landkreisen und kreisfreien
nérdlich Ortsdurch- sicherheit, Trassie- Stadten befinden sich aktuell in einem sanierungs-
fahrt Stangenroth rungsmangel bedirftigen Zustand, bitte aufgeschliisselt nach
KG | St2290 | Ereuerung Aura—| 0,210 |fehlende Frost- a) den einzelnen Briicken im Bereich der einzelnen
Euerdorf sicherheit . . - .
- - Staatsstraflen in den jeweiligen Landkreisen und
KG St 2290 | Erneuerung Orts- 1,000 |Risse, Flickstellen, kreisfreien Stadten
durchfahrt Aura Verdriickungen Lo . o .
NES | St 2289 | Instandsetzung 0,080 |Risse, Flickstellen, b) den Ursachen fur dl.e Sanlerungs.bedl:lr.ftlgkelt urld
Ortsdurchfahrt Verdriickungen c) dem geplanten Zeitpunkt der jeweiligen Sanie-
Weisbach rungsmalBnahmen (bitte mit geplanten Kosten fur
SW | St 2272 | Oberbauverstar- | 0,450 |Risse, Flickstellen, die Sanierungsmafnahmen)?
kung Sennfeld — Verdriickungen In nachstehender Tabelle sind die nach aktuellem Kennt-
Schweinfurt nisstand fir 2016 vorgesehenen Erhaltungsmafnahmen an
SW | St 2280 | Erneuerung 0,300 |Risse, Flickstellen, Ingenieurbauwerken an Staatsstraen im Regierungsbezirk
Ortsdurchfahrt Verdriickungen Unterfranken aufgelistet.
Stadtlauringen
MSP | St 2303 Ergeuer_ung Fellen | 2,750 |Fahrbahnschaden l&?qu Strafle | MaRnahme [Klvcl)if)t.e(g] Ursache
— Burgsinn
= SW | St 2271 | Instandsetzung 0,250 |schadhafte
MSP | St 2299 Egg?aer?:ghwest- 0,500 |Fahrbahnschaden Bau_werk iiber Abdichtung,
_ Kreisstralle SW 42 Kappen
WU | St 2270 | Erneuerung 0,900 |Fahrbahnschaden bei Unterspiesheim
\?V%TSSUJ;ELZT MSP | St 2304 | Instandsetzung 0,070 |Bauwerksschaden
_ Sinnentlastungska-
WU | St 2270 | Erneuerung west- | 0,200 |Fahrbahnschaden nal in Burgsinn
_ lich Frickenhausen MSP | St 2317 | Erneuerung 0,790 | Erhéhung Trag-
WU | St 2298 | Erneuerung Hett- | 0,700 | Griffigkeit Aubachbriicke fahigkeit
stadter Steige Krommenthal
WU | St 2300 | Erneuerung bei 0,050 | Fahrbahnschaden MSP | St 2437 | Bahnbriicke in 0,620 |Bauwerksschaden
Zell Thiingen
KT St 2271 | Erneuerung Fahr- | 0,750 |Fahrbahnschaden wU | St 2418 | Instandsetzung 0,050 |Schaden Uber-
bahndecke sudlich Bahnbriicke gangskonstruktion
Volkach GoRmannsdorf
KT St 2270 | Kitzingen — Main- | 1,000 |Fahrbahnschaden MIL | St 2315 | Stiitzbauwerk 0,050 |schlechte Zu-
stockheim Stadtprozelten standsnote Bau-
MIL | St 2310 | Deckenbau 0,500 |Risse, Unebenhei- werk
Ortsdurchfahrt ten, mit ,Hochwas- MIL | St 2308 | Mainbriicke 0,150 |Ubergangs-
Miltenberg serschutz Milten- Obernburg konstruktionen
berg” seit 2014 (Notsanierung)
MIL | St 2311 | Deckenbau Amor- | 0,400 |Risse, Unebenhei- AB St 2305 | Ortsdurchfahrt 0,700 |schlechte Zu-
bach — Kirchzell ten, Béschungs- Schimborn standsnoten
(1. Bauabschnitt) rutsch Stiitzmauern,
MIL | St 2311 | Oberbauerneue- 1,300 |Risse, Unebenhei- Briicke (Sanierung
rung Ortsdurchfahrt ten, Ausplatzungen im Rahmen des
Kirchzell Ausbaus der Orts-
MIL | St 2315 | Deckenbau Kirsch-| 0,260 |Risse, Uneben- durchfahrt)
furt — Collenberg heiten, veraltetes .
(2. Bauabschnitt) Fahrzeugriickhalte- HAS = HaRberge WU = Wirzburg
system KG = Bad Kissingen KT = Kitzingen
MIL | St 2441 | Oberbauerneue- | 0,350 |Risse, Unebenhei- NES = Rhon-Grabfeld MIL = Miltenberg
rung Réllbach — ten, Ausplatzungen SW = Schweinfurt AB = Aschaffenburg
Ménchberg MSP = Main Spessart
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3. Wieviele Unfélle haben sich im Bereich der Staats- Staats- Unfallkategorie
stra_lfsen_in den unterfré_inkischen Landkreiser_l und strale uGT Usv) uLv) u(s) Summe
k_relsfrelen Sté?ten seit dem Jahr 2013 ereignet, St 2309 20 75 99 194
bitte gufgg_schlusselE nach _ St2310 6 28 75 59
a) den jeweiligen Unfallen auf den einzelnen Ab- St 2311 1 > 3 5
schnitten der Staatsstrafien, 512312 I T a 2 a8
b) den Personen- bzw. Sachschaden und beteiligten
Kraftfahrzeugarten und St2313 L 12 23 36
¢) den Ursachen fiir die Unfélle (u.a. Unfélle aufgrund | [St2315 2 21 57 81 161
baulicher Mangel der StraRen)? St 2316 3 6 6 15
Von 2013 his 2015 ereigneten sich in den unterfrankischen St 2317 1 5 24 40 70
Landkreisen und kreisfreien Stadten, gruppiert nach den St 2418 1 3 22 19 45
einzelnen Staatsstralen, die in nachfolgender Tabelle auf- St 2419 1 5 2 8
gelisteten Unfélle mit Personen- und Sachschaden (auf3er- St 2420 9 12 16 37
orts). St 2421 1 5 4 10
Staats- Unfallkategorie summe St 2422 1 5 6 12
stral3e U(GT) u(sv) u(LVv) u(s) St 2426 5 6 6 17
St 1003 1 1 St 2427 1 2 6 9 18
St 2257 2 11 6 19 St 2428 2 1 3
St 2258 3 3 6 St 2429 1 1 2
St 2260 2 22 51 50 125 St 2430 2 3 2 7
St 2266 1 1 5 3 10 St 2431 1 3 4
St 2267 11 13 19 43 St 2433 2 4 6
St 2268 2 3 15 11 31 St 2434 2 14 16
St 2269 1 3 10 9 23 St 2435 1 6 14 31 52
St 2270 18 43 44 105 St 2436 5 9 14
St 2271 3 29 79 83 194 St 2437 7 25 40 72
St 2272 1 14 57 46 118 St 2438 9 22 36 67
St 2273 1 1 2 4 St 2439 1 3 4
St 2274 2 19 27 39 87 St 2441 5 23 26 54
St 2275 25 38 33 96 St 2443 3 27 17 47
St 2276 3 5 19 10 37 St 2445 1 22 44 28 95
St 2277 11 19 25 55 St 2446 2 5 10 17
St 2278 18 26 16 60 St 2792 1 3 10 14
St 2280 1 18 31 25 75 St 2805 6 8 14
St 2281 9 11 15 35 St 2905 1 1 2
St 2282 12 14 26 52 St 3115 6 56 45 107
St 2283 4 4 St 3202 1 2 4 7
St 2284 2 1 1 4 St 3258 1 1
St 2286 1 9 6 9 25 St 3259 3 10 10 23
St 2288 7 10 14 31 St 3269 1 1
St 2289 1 12 20 26 59 St 3308 4 9 7 20
St 2290 10 18 17 45 St 3339 1 1 1 3
St 2291 2 9 11 20 42 St 3396 1 1
St 2292 1 14 30 66 111 St 507 4 12 21 37
St 2293 4 14 10 28 St 508 3 2 5
St 2294 1 19 39 39 98 St 511 2 3 5
St 2295 1 1 St 521 6 3 16 25
St 2296 1 2 3 6 St 537 1 1
St 2297 1 1 2 St 578 3 4 7 14
St 2298 4 19 15 38 Gesamt- | 57 570 | 1436 | 1.687 | 3.730
St 2299 1 7 15 28 51 ergebnis
St 2300 2 9 37 26 74 Legende:
St 2301 5 2 7 U(GT)  Unfall mit Getoteten
St 2302 2 3 5 3 13 U(SV)  Unfall mit Schwerverletzten
u(Lv Unfall mit Leichtverletzten
2: 2282 2 3: 43 22 UéS)) Unfall mit Sachschaden
St 2305 1 16 35 57 109
St 2306 1 9 4 14
St 2307 7 35 43 85
St 2308 16 28 51 95
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Von 2013 bis 2015 ereigneten sich in den unterfrankischen
Landkreisen und kreisfreien Stadten, gruppiert nach der Art
der Verkehrsbeteiligung, die in nachfolgender Tabelle auf-
gelisteten Unfélle mit Personen- und Sachschaden (aul3er-
orts).

Von 2013 bis 2015 ereigneten sich in den unterfrankischen
Landkreisen und kreisfreien Stadten, gruppiert nach den po-
lizeilich aufgenommenen Unfallursachen (allgemeine Ursa-
che: StraRBenverhaltnisse, Zustand der Stral3e, Witterungs-
einflisse), die in nachfolgender Tabelle aufgelisteten Unfalle

Gesamtergebnis 37 570 1.436 | 1.687 | 3.730

Art der Verkehrs- Unfallkategorie mit Personen- und Sachschaden (auRerorts).
beteiligung UGN uEY) [ uwy) | ug [Umme Unfallkategorie R
Unfallursache Summe
Andere Person 1 1 2 U(GT) | U(SV) | U(LV) | U(S)
Anderes Kraftfahrzeug Anderer Zustand der
(Kf2) 1 2 4 7 Strafe 6 1 5 12
Fahrrad 1 35 32 5 73 Anderes Tier auf der 1 7 8
" Fahrbahn
FuRganger (ohne
Sport- oder Spielge- 5 4 4 13 Glatte Fahrbahn durch
rat) andere Einflisse 5 6 11
Drei- und leichtes 2 1 3 (Laub, Lehm)
vierrédriges Kfz Glatte Fahrbahn durch
Kraftrad/Motorrad andere Verunreini- 1 1 2
(Uber 125 ccm / 10 89 87 12 198 gungen
>11 kw) . C_So_:atte Fahrbahn durch 2 8 2 12
Kraftomnibus 1 3 3 7
Kraft-/Motorroller Glatte Fahrbahn durch 1 36 114 152 303
(tiber 125 ccm / 2 1 3 Regen
>11 kw) Slitte Far:jrbalg_n durch 16 70 05 181
Landwirtschaftliche 1 5 1 16 33 chnee oder EIS
Zugmaschine Kein ordnungsge-
Linienbus 1 2 1 4 mafer Zustand der 1 1
Leichtkraftrad (50 ccm Verkehrszeichen,
— 125 ccm / = <11 kw) 21 20 8 44 -glnrlchtungen -
Lastkraftw K Nicht oder unzurei-
bgsg r5a f"‘%enh(.. w) 2 1 8 11 chend gesicherte 1 .
Is 3,5 t mit Anhanger Arbeitsstelle auf der
Lkw bis 3,5t Fahrbahn
- 11 24 53 88
ohne Anhanggr Seitenwind 1 1
Lkw m!t Spezialaufbau 1 1 Sichtbehinderung
Lkw mit Tankauflage 1 1 durch blendende 2 14 6 22
ohne Anhanger Sonne
Lkw Gber 3,5 t 3 8 27 38 Sichtbehinderung 1 10 10 21
mit Anhanger durch Nebel
Lkw Uiber 3,5t Sichtbehinderung
- 4 17 76 97
ohne Anhanger durch starken Regen, 9 9
Mofa 1 5 8 14 Hagel, Schneege-
Moped 1 15 1 17 stober
Pedelec 1 1 Sichtbehinderung
durch Unwetter oder
Personenkraftwagen 24 371 1.176 | 1.323 | 2.894 sonstigen Witterungs- 3 3
Reisebus 1 1 einfluss
Sattelschlepper 3 9 57 69 Sonstige Ursachen 36 | 485 |[1.140 |1.392 | 3.053
Schulbus 1 1 2 Sonstiges Hindernis
- 4 9 13
Sonstige und unbe- 2 6 84 92 auf der Fahrbahn
kannte Fahrzeuge Spurrillen im Zusam-
Tierfuhrer 1 4 5 menhang mit _ 1 1
Ubrige Regen/Schnee/Eis
Zugmaschinen 2 2 3 7 Wild auf der Fahrbahn 20 57 6 83
Wohnmobil 4 4 Gesamtergebnis 37 570 |1.436 |1.687 | 3.730
Zugmaschine mit 1 1
Tankwagen
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4.  Welche StaatsstraBenabschnitte in den unterfréan- Landkreis| StraRe | MaRnahme
kischen Landkreisen und kreisfreien Stadten soll- HAS St2274 | Emeuerung Gleisenau — Breitbrunn,
ten in den Jahren 2013 bis 2015 saniert werden 3. Bauabschnitt
und welche dieser Sanierungsmafnahmen sind SW St2274 | Erneuerung 6stlich Dingolshausen
tatsachlich umgesetzt worden? NES St2275 |Instandsetzung Briicke tiber Bahra in
In den Jahren 2013 bis 2015 wurden in den unterfrankischen Hendungen
Landkreisen und kreisfreien Stadten die in nachstehender NES St2275 | Erneuerung Durchlasse bei Irmelshausen
Tabelle aufgelisteten Sanierungsmafnahmen an Staatsstra- KG St 2281 | Ausbau MaRbach — Rothhausen
3en durchgefiihrt. SW St 2281 Erneuerung Ortsdurchfahrt Wettringen
Landkreis| StraBe | Manahme KG St2281 | Erneuerung Ortsdurchfahrt Poppenlauer
HAS St 2258 |nStandsetZUng Ortsdurchfahrt Unter- HAS St 2281 |nstandsetzung Rudendorf — Bauamts-
steinbach grenze
SW St 2272 | Erneuerung westlich Wiebelsberg NES St2282 |Lichtsignalanlage nordlich Bad Kénigsho-
HAS St 2274 | Erneuerung westlich Theinheim fen — St 2275
HAS St 2274 | Erneuerung Falsbrunn — Theinheim NES St 2283 Instandsetzung Oberef3feld — Alsleben
HAS St 2274 | Instandsetzung Eltmann — Trossenfurt NES St 2283 | Instandsetzung Alsleben — Trappstadt
SW St 2274 | Instandsetzung Ortsdurchfahrt Gerolz- KG St 2289 Erneuerung Ortsdurchfahrt Wildflecken
hofen KG St2289 |Instandsetzung Bauwerk iiber Tal bei
HAS St 2275 Instandsetzung Oberhohenried Oberbach
HAS St 2275 | Instandsetzung Einmundung St 2426 — SW St 2290 | Erneuerung Ortsdurchfahrt Obbach
Steinsfeld KG St2290 |Instandsetzung Briicke tber Saale in
HAS St 2276 Instandsetzung Trossenfurt — Kirchaich Aura
HAS St 2276 | Instandsetzung Zell — Oberschleichach HAS St 2427 | Erneuerung Zeil — Krum, 2. Bauabschnitt
HAS St 2279 | Erneuerung Ortsdurchfahrt Prolsdorf NES St 2445 | Erneuerung Verkehrsrechner NES
NES St 2280 Erneuerung Sulzfeld — Kleinbardorf NES St 2445 Instandsetzung Bauwerk Gber Bahnlinie
HAS St 2281 |Instandsetzung Ortsdurchfahrt Kirchlauter, bei Niederlauer
HAS St2281 |Erneuerung Ortsdurchfahrt Hofheim KG St 2792 | Erneuerung Klaushof, 3. Bauabschnitt
KG St2281 | Erneuerung nordlich Poppenlauer MSP St2277 E"%i‘tgg;‘ghg?d“mhfah” Amstein,
NES St 2288 Ilnsstandsetzung Holzberghof — Einm. NES MSP St 2435 Erneuerung Steinfeld — Hausen
KG St2289 | Instandsetzung Oberbach — Wildflecken MSP St2315 | Erneuerung nordiich Kreuzwertheim
KG St2290 |Instandsetzung Ortsdurchfahrt Bur- MSP St2437 | Erneuerung Ubergangskonstruktion Main-
kardroth briicke Retzbach-Zellingen
HAS St2428 | Erneuerung Eckartshausen — Wasmuth- MSP St508 | Mainbriicke Kreuzwertheim
hausen MSP St 2301 Erneuerung Wernbriicke EuRenheim
KG St 2792 Erneuerung Klaushof, 2. Bauabschnitt wU St 2268 Erneuerung Réttingen — Bieberehren
HAS St2258 |Instandsetzung Rauhe Ebrachbriicke in wu St2418  |Erneuerung Stdtangente Ochsenfurt,
Untersteinach 2. Bauabschnitt
KG St2792  |Instandsetzung Saalebricke bei Bad KT St2260 | Erneuerung Ostlich Geesdorf
Kissingen AB St2317  |Deckenbau Ortsdurchfahrt Rothenbuch,
MSP St 2303 Erneuerung Aura — Fellen 1. Bauabschnitt
MSP St 2303 | Erneuerung Aura — Bauamtsgrenze AB St 3202 | Oberbausanierung in Albstadt,
MSP St 2435 | Erneuerung Ortsdurchfahrt Steinbach 1. Bauabschnitt
MSP St 2438 |Erneuerung Ortsdurchfahrt Stadelhofen MIL St2309 | Deckenbau Ortsdurchfahrt Sulzbach
MSP St2301 | Erneuerung Wernbriicke EuRenheim MIL St 2310 | Deckenbau Ortsdurchfahrt Miltenberg
wuU St 2418 Erneuerung S_Udtangente Ochsenfurt, MIL St 2315 Deckenbau Kirschfurt-Collenberg,
1. Bauabschnitt 1. Bauabschnitt
WL:I St 2270 Erneuerung Euerhausen — Wolkshausen KG St 2267 Instandsetzung Bauwerk tber Mahlbach
Wu St 2418 Erneuerung Sudtangente Ochsenfurt in Wildflecken
KT St 2260 Erneuerung westlich Astheim SW St 2271 Emeuerung Lichtzeichenanlage Orts-
AB St 2305 | Deckenbau Ortsdurchfahrt Blankenbach durchfahrt Sennfeld
AB St 2305 Oberbausan?erung nordlich Alzenau HAS St 2274 Erneuerung Salmsdorf — Rentweinsdorf
AB St 2308 Oberbausanierung Ortsdurchfahrt -
Mespelbrunn HAS St 2275 | Instandsetzung Ortsdurchfahrt Kimmels-
AB St 2309 | Deckenbau Ortsdurchfahrt Johannesberg bach
MIL St2308 |Deckenbau Ortsdurchfahrt Riick NES St2275 | Instandsetzung Ortsumgehung Konigs-
MIL St 2315 Oberbauerneuerung Dorfprozelten hofen — Ottelmannshausen
HAS St2258 |Instandsetzung Unterschleichach — HAS St2275 | Erneuerung dstlich Wonfurt
Fabrikschleichach NES St 2275 | Instandsetzung Ortsdurchfahrt Rappers-
HAS St 2258 Instandsetzung Unterschleich — Eltmann hausen
NES St 2265 | Erneuerung Leubach — Oberfladungen, NES St2275 | Instandsetzung Ortsdurchfahrt Héchheim
2. Bauabschnid NES St2275 | Instandsetzung Ortsdurchfahrt Irmels-
NES St 2267 Erneuerung Wildflecken-Langenleiten hausen
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Landkreis| StraBe | MaRnahme 5.  Welche StaatsstraRenabschnitte in den unterfréan-
KG St2281 | Ausbau MaRbach — Rothhausen kischen Landkreisen und kreisfreien Stadten soll-
HAS 512281 — ten in den Jahren 2013 bis 2015 saniert werden

Ermeuerung Ortsdurchfahrt und sudlich und welche dieser SanierungsmaRnahmen sind
Kottendorf . . . ;
nicht umgesetzt worden (bitte dann jeweils Anga-
NES St2282 | Erneuerung westlich Eyershausen be der Griinde fiir die Nicht-Sanierung)?
HAS St2284 | Instandsetzung Bauwerk {iber Baunach In den Jahren 2013 bis 2015 wurden in den unterfrankischen
bei Schweinshaupt Landkreisen und kreisfreien Stadten die in nachstehender
NES St 2288 Erneuerung Bischofsheim — Holzberghof Tabelle aufgelisteten Sanierungsmaflinahmen an Staatsstra-
KG St2289 | Erneuerung Ortsdurchfahrt Wildflecken Ben geplaﬂnt, konn_ten JEd.OCh aus den n der Tabelle angege-
W S12290 Surchiahr Obbach benen Griinden bisher nicht durchgefuhrt werden.
Erneuerung Ortsdurchfahrt Obbac Landkreis| Strale | MalRnahme Begrindung
KG St2294 | Unterfahrschutz Lagerberg Hammelburg wuU St 1003 | Erneuerung Gollach-| Abstimmung mit
MSP St 2312 Erneuerung St 2315 — AS Rohrbrunn bricke in Aub Stadt Aub noch nicht
abgeschlossen
MSP St 2303 ordli i
Erneuerung nordlich Rieneck AB St 2312 | Oberbauverstarkung | MaBnahmen-
MSP St2301 | Erneuerung Wernfeld — Sachsenheim Echterspfahl vorschlag durch
MSP St2302 | Erneuerung 6stlich Gemiinden Unfallkommission;
aufgrund Rickgang
MSP St2302 | Erneuerung Wolfsmiinster — Grafendorf der Unfélle nicht
MSP St 2316 A mehr vordringlich
Erneuerung nérdlich Hasloch eingeschtzt

Msp St2315 | Emeuerung Unterwittbach - A3 AB St 2307 | Sanierung Kreuzung | Verschiebung wegen
MSP St2301 | Erneuerung Ortsdurchfahrt Stetten Sponackerweg anderer, vordringli-
MSP St 2277 Hiah - Haibach cherer Malinahmen

Er%ztjggghﬁiﬁwurc ahrt Arnstein, AB St 2308 | Oberbausanierung | Koordinierung mit
: Ortsdurchfahrt Oberbausanierung
MSP St2305 | Instandsetzung Stiitzwand in Frammers- Heimbuchenthal Mespelbrunn
bach AB St 2305 |Deckenbau Kahl — | Umleitungsstrecke
wu St 2418 | Erneuerung Wiirzburg — Winterhausen AS Alzenau Nord | fiir B 26 wahrend
- - - Ausbau Ortsdurch-

KT St2272 | Erneuerung westlich Wiesentheid fahrt Hésbach

KT St2420 | Erneuerung Michelfeld — Marktsteft AB St 2307 | Deckenbau nordlich | Umleitungsstrecke
- - L Hosbach fur B 26 wahrend

KT St2418 | Erneuerung Seinsheim — Iffigheim Ausbau Ortsdurch-
KT St 2420 | Erneuerung Michelfeld — Mainbernheim fahrt Hosbach
MIL St 507 Deckenbau Biirgstadt — Eichenbiihl MIL St2309 |Erneuerung Fahr- | Verschiebung wegen

bahn Miltenberg — | anderer, vordringli-

MIL St 2308 | Boschungssanierung Sommerau — Hob- Wenschdorf cherer MaRnahmen

bach
MIL St 2309 Deckenbau Rdllfeld — GroRheubach,
1. Bauabschnitt

MIL St2309 | Oberbauerneuerung Ortsdurchfahrt
GroRRheubach, 1. Bauabschnitt

MIL St2309 | Erneuerung Fahrbahn Miltenberg —

Wenschdorf




